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Rail Services 

Your Operational Leasing Solutions 

      

Twin Lgns for Vans  
 2 axle container wagon 2 achsiger Containertragwagen 

mit Ladeebene zum Transport von Kfz 
 2 essieux wagon porte-container 2 sale carro container 

 
    
Technical data   Technische Daten  
     
Length over buffers 2 x 16500 mm  Länge über Puffer 2 x 16500 mm 
Loading length 32080 mm  Ladelänge 32080 mm 
Loading height 1240 mm  Ladehöhe 1240 mm 
Payload 2 x 30,1 t  Ladegewicht 2 x 30,1 t 
Tare weight of the wagons 2 x 14,9 t  Eigengewicht der Wagen 2 x 14.9 t 
Tare weight loading level 2 x 3,6 t  Eigengewicht Ladeebene 2 x 3,6 t 
Max wheelset load 22,50 t  Maximale Radsatzlast 22,50 t 
Wheel diameter 920 mm  Raddurchmesser 920 mm 
Maximum speed 120 Km/h  Max. Geschwindigkeit 120 Km/h 
Min curve-radius single wag. 75 m  Min. befahrbarer Kurvenradius 75 m 
Status RIV  Zulassung RIV 
Max. weight of vehicle 3,2 t  Max Gewicht von KfZ 3,2 t 
Max wheel load of vehicle 1 t  Max. Radlast von KfZ 1 t 

  
 

  
Données techniques   Dati tecnici  
  

 
  

Longueur hors tout 2 x 16500 mm  Lunghezza oltre i rspingenti 2 x 16500 mm 
Longueur utile 32080 mm  Lunghezza piano di carico 32080 mm 
Hauteur de chargement 1240 mm  Altezza piano di carico 1240 mm 
Charge utile maximum 2 x 30,1 t  Carico utile 2x30,1 t 
Poids propre des chariots/Tare 2 x 14.9 t  Tara del carro 2x14.9 t 
Poids propre du niveau de chargement 2 x 3,6 t  Tara diattaforma di carico 2 x 3,6 t 
Charge max. par essieu 22,50 t  Portata assiale max. 22,50 t 
Diamètre de roue 920 mm  Diametro nom sale 920 mm 
Vitesse maximum 120 Km/h  Velocità massima 120 Km/h 
Rayon de courbure mini 75 m  Raggio curvature min (singolo carro) 75 m 
Statut RIV  Regime interoperabilità RIV 
Poids max. des véhicules 3,2 t  Peso massimo consentito per veicolo 3,2 t 
Poids max. par roue d'un véhicule 1 t  Peso assiale massimo consentito p veicolo 1 t 

 


